

# 4月19日，“黑色星期一”暴跌150点；4月27日，“黑色星期二”暴跌61点—— A股跌跌不休！谁来“横刀立马”？

□记者 刘黄周

继4月19日“黑色星期一”之后，昨日A股又迎来了“黑色星期二”，沪深股指创出年内调整新低，形成一种破位下跌的态势。虽然距离前期低点2639点还有200多点的空间，但能否在该点位上方止跌企稳将成为关键。

## 紧缩预期击溃A股

近期，紧缩预期再起。4月24日，三位央行相关人士分别就是否加息的问题表态，央行行长周小川在华盛顿说，中国将密切关注价格走势和管理好通货膨胀预期；新任央行货币政策委员会委员李稻葵在北京说，中国当前最大的经济问题是资产价格上涨过快；央行研究院副巡视员李德在上海说，当前央行采取加息的可能性比较大。

“央行有关人员关于是否加息的表态，引发市场对于宏观政策收紧的预期，同时有关农行IPO可能提速以及建行可能商讨再融资方案的传闻进一步打击了A股市场。”中原证券研究所分析师张刚说。数据显示，昨日截至收盘，沪指收报2907.93点，跌61.57点，跌幅2.07%；深成指收报11355.37点，跌247.26点，跌幅2.13%；两市全日共成交2388亿元，较前日放大近一成。

从盘中热点来看，A股市场八成半个股下跌，机械、非金属建材、基础化工、建筑和工程4个行业均跌逾3%，而通信、传播与文化、房地产、银行等行业则相对抗跌；保险股全线大跌，中国平安跌2.07%，中国太保跌3.48%，中国人



绘图 唐春成

寿跌1.12%；机械行业跌幅居首，晋西车轴跌逾8%，潍柴动力、华锐铸钢、天马股份等跌逾7%；以中小板和创业板为首的中小盘股遭受重创，其中久其软件、格林美、合众思壮等5只中小板个股封住跌停，创业板个股金利华电、华谊嘉信、南都电源跌逾9%。

## 2639点上方能否企稳成关键

“由于上证综指已经创出近期新低，前期低点2639点就成为下阶段各方关注的焦点区域。”张刚认为，大盘能否在2639点上方止跌企稳，主要还是取决于市场对于宏观政策导向的理解程度。在宏观政策紧缩预期没有消除之前，股指出现明显的止跌反弹具有一定的

难度。不过，大盘股经过快速下跌之后，市场的整体估值水平进一步下移，市场风险也逐步降低，投资者对于后市不必过于悲观。

加息预期再次惊扰了A股市场，张刚认为，在通胀预期较为强烈的环境下，受益于通胀预期的品种仍可适当关注，如煤炭、有色金属等资源类的品种；而非周期性的防御类品种有望继续成为市场关注的热点，具备分拆上市概念的科技类公司后市依然具备震荡上扬的可能性。

**市场聚焦**  
**恒辉投资担保**  
投资安全 融资快捷  
电话：63636366 63636388

# 4月IPO均价创历史新高

□据《中国证券报》

148元，海普瑞的发行价格创造了A股IPO新纪录。在高发行价、高估值的浪潮下，4月首发新股平均发行价为47.45元（未包括4月28日网上申购的3只股票），刷新了单月新股平均发行价的历史新高。

创业板是许多高价新股的诞生地，2010年1月发行的世纪鼎利是A股第一高价发行股票，发行价为88元。3个多月后，中小板的海普瑞发行价高达148元，轻易将最高发行价纪录改写。

统计显示，4月网上发行的25只新股，平均发行价为47.45元，为单月的历史新高。虽然2009年以来IPO发行持续火爆，不过单月平均发行价格从未突破过30元。因此，即使4月28日进行网上申购的3只中小板股票发行价按零计算，4月新股平均发行价也在38元左右，不影响4月新股平均发行价创出历史新高。

高价发行的背后是高估值的推动。海普瑞的发行市盈率达73.27倍。历史上，中小板共有12只新股发行市盈率超过70倍，全部是2009年11月以后上市的股票。

2009年IPO重启以来，发行市盈率呈不断攀升态势。2009年7月，新股平均发行市盈率为33.74倍。2010年1月，35只新股平均发行市盈率达66.87倍，创新股发行以来的单月历史最高。今年2月、3月的平均发行市盈率曾降至60倍以下。不过，在中小盘股持续上涨的刺激下，4月的平均发行市盈率大幅反弹，攀升至63.14倍的水平。

与此形成鲜明对照的是，即使在2007年沪深股指处于历史高位的时候，当年二季度的新股平均发行市盈率也仅为36.63倍。

# 巧用基金定投“简单理财”

□据 新华网

从传统的股市、债市、汇市，到如今的QDII、信托、专户。理财方式日趋纷繁复杂，普通百姓该如何选择？基金业内专家建议，巧用基金定投，可实现“简单理财”的目标。

来自易方达基金管理有限公司的研究显示，20年前的“万元户”，如果选择了不同的投资方式，累计的收益相去甚远。

如果在1989年末将1万元本金选择一年期定期存款并到期滚存，按照过去20年的实际利率计算，截至2009年底，这笔存款扣除利息税后收益为2.76万元。

但假设1989年末存入1万元

做一年期定期存款，并在一年后将存款连本带息全部投资于上证指数，按照每年市场平均回报计算，截至2009年末，这笔投资的终值高达28.59万元。两者相差10倍。

易方达基金专家表示，中国人非常注重储蓄，但将储蓄作为唯一的理财方式，显然已经达不到储备资产的效果。在“负利率时代”，投资者需要主动配置一些投资回报更高的资产，从而达到战胜通胀的目的。而在宏观经济稳定增长的大环境下，基金定投不失为对抗货币贬值、平滑市场波动的“简单投资”方式。

这位专家举例说，假设投资者从1990年底开始定投一只完全复制上证指数的基金，每月底投入

1000元，那么截至2009年末，累计投入本金22.8万元，账户参考市值达到88.2万元，收益率达286.8%，远高于采取一年期定存滚存45.2%的收益率。

据悉，为了帮助更多投资者理解并认可基金定投，易方达基金近日推出了“简单·爱”基金定投服务升级活动。

**基金·理财**  
**兴业银行协办**  
电话：65925588 65925533

## 建行洛阳分行 一季度“两卡”发卡全省第一

□记者 刘黄周

为进一步做好个人高端客户的维护和拓展工作，不断满足客户的需求，建设银行洛阳分行以“财富管理卡和私人银行卡发卡”为切入点，与客户进行深度沟通，挖掘梳理客户需求，积极促进客户签约，密切联系客

户，并成功签约42名高端客户，及时协调解决客户反馈问题，确保客户享受渠道优先服务和价格优惠权益。

一季度，该行累计实现“两卡”发卡168张，全省建行系统内占比36%，实现发卡数量与占比两项全省第一，成功完成省分行下达的发卡计划。

## 首只阳光私募行业基金将问世

□据《中国证券报》

首只阳光私募行业基金“从容医疗证券投资集合资金信托计划”近期将问世。该基金由上海从容投资管理有限公司作为管理人。

该基金主要投资于国内A股市场中经营保健相关产品、设备及服务的开发、生产或经销等公

司所发行的证券，投资范围包括保健产品的附属行业，如医疗产品、健康服务、专业药品（例如非处方药剂、生物科技）等，可选的股票标的共150只。

目前，公募基金中真正意义上的投资于单一行业的行业基金仅有“万家公用事业”。类似的有今年4月份新成立的“国投瑞银金融地产指数”。

**理财资讯 权威发布 电话：13837978848**

## 八年磨一剑——银信缔造“金牌服务”

作为洛阳地区唯一一家参与“倡导责任，行业自律”的诚信联盟企业，银信担保在服务中小企业的同时，利用规范化的投资担保平台，为洛阳广大理财客户打造了一个安全、稳定、较高收益的投资渠道。

早在2006年，银信担保就以前瞻性的角度成立了洛阳唯一一家规范担保服务4S店，公司一直将客户服务作为公司发展的基石，让客户在办理业务过程中体验“服务+规范”的完美结合。如

今，银信担保以规范担保第一品牌的市场地位，坚持以客户需求作为服务的出发点，最大限度地为广大投融资客户提供满意的高品质金融担保服务。

银信担保将以诚信联盟企业的诚信经营带动整个河南担保行业自律发展，领军河南担保企业健康发展。

**公司地址：涧西区牡丹广场有色院西侧**  
**电话：64872277 65769999**

## 盛归来投资担保 打造理财融资诚信品牌

热烈庆祝盛归来投资担保汝阳分公司于2010年4月7日隆重开业！

2010年盛归来投资担保率先在3·15诚信评选活动中被授予“诚信自律洛阳最佳担保服务公司”，又在洛阳晚报评选活动中荣获“最具发展潜力的投资担保公司”的称号。

在盛元宝理财业务蒸蒸日上的同时，公司担保业务也取得了

长足的发展，在担保借款的过程中通过质押、抵押、评估论证、司法公证、律师把关真正实现借前调查、借时审查、借后监督，为理财资金提供多重保障。

盛归来投资担保明天更美好！

**地址：安徽路万国银座B座1901室**  
**理财热线：65263100**  
**担保热线：65263166**

## 恒辉担保——诚信恒久，共铸辉煌

河南恒辉投资担保有限公司，是具有省级担保资质的专业投资担保公司。在洛阳晚报2010年“3·15”品牌担保机构评选活动中，荣获“洛阳年度最具品牌发展力担保机构”。

诚信是恒辉担保的做事之本，立业之基。对理财客户诚信，对担保贷款客户诚信，对政府主管部门诚信，是恒辉担保永恒的承诺。

恒辉担保倡导合作共赢。与理财客户合作，让客户的资金安全地保值增值；和同行合作，诚信自律，共同发展都是共赢的体现。恒辉担保愿与广大客户、担保同业的朋友，一起和谐发展，共铸辉煌！

**地址：凯旋东路60号（原交通银行）11楼**  
**电话：63636366 63636388**